

天地蒼生

第43期 2001年9月7日

据不完全统计，截止至9月7日，被迫害致死的法轮功修炼者已高达278人。

用生命铸就的伟大

大法弟子曾宪梅在大连西岗区公安分局被虐杀

……

母亲是一个高级知识分子，得法前，争强好胜，性格刚强，也因此，造成生活与工作的不如意，身体健康每况愈下。渐渐地母亲失去了笑容，也失去了对生活的耐心。直到95年的一天，母亲的人生发生了重大的转折，母亲得到了宇宙至宝——法轮大法。得法后的母亲彻底变了样，以前她对什么事都不感兴趣，每天愁眉不展，我们几个孩子都看她心情好的时候才敢跟她说些什么；而得法后的母亲生机勃勃，乐观向上，乐于助人，每一天都充实得让人羡慕。爸爸看到了，我看到了，弟弟们也看到了，家里的亲戚们也看到了，法的威力在妈妈身上得到了最淋漓尽致的体现。

作为母亲，妈妈在生活中吃苦耐劳，礼让家人，亲和邻里，尊老爱幼；作为大法弟子，妈妈视大法高于生命，先他后我，时刻用法的标准要求自己……

（节选自曾宪梅之女对母亲的追忆：

《用生命铸就的伟大》）

63岁的曾宪梅，生前为辽宁省大连市旅顺口区居民，1995年得法。2001年8月9日，她正在西岗区三元街其女儿家处理家务（她女儿不在家），西岗分局恶警在

其拒不开门的情况下，竟然强行破窗而入，非法搜查其女儿家，并找到一些大法书籍等资料，据此将曾宪梅带走“问话”。8月14日，突然听到她去世的消息。

曾宪梅的丈夫写道：“我们真的无法相信——几天前还是一位健康、乐观、开朗向上并一贯善待别人的老人为什么惨死？老伴当时的遗体真是惨不忍睹：白布下盖着的赤裸全身的她——头部被纱布裹着，在小脑部位可见拳头般大小的血迹；右眼圈黑肿得吓人；前下腭靠下嘴巴的中间部位靠里2—3公分处有一块圆型紫黑点，直径大约1—2厘米；右肩上大面积红肿并中间小面积脱皮；身体右肋、左腰部、右胯部均有紫青色伤迹；而手背红肿且高高突起；再往下看——左腿下方有一块纱布盖着的破口（纱布上带血），两脚背红肿并伴着多处小裂口等外伤，并且我们还在洗手间的垃圾桶里拾到了老伴的血衣。相信凡见到尸体、见到那些不同部位、不同大小形状伤迹的人，对我老伴的死因会一目了然。”

“西岗分局将活人带走之后未再出具或办理任何手续，五天后竟还给亲人一具全身赤裸遍体鳞伤的尸体，事发后不仅不通知家属，反而采用封锁消息，拖延时间，故意阻止我们及时赶到现场等，更有甚者还要家属交款，真是情不通，法不容，就是拍绝照等这些小小的要求，不是院方拦就是警方挡，一项也没能顺利得到允可……”

“仅仅因为我老伴学了法轮功，就被迫害得如此惨死，为什么？无论如何，5天时间在国家执法部门丢了性命，我们无论如何想不通。”

迫害大法者原本就是贪官恶霸

长春市宽城区兴隆山镇集党委书记、黑社会头子，集省市人大代表、国家劳模为一身的隋成彬非法抓捕、劳教、拘留法轮功修炼者数百人次，抄家罚款近百万元。外号隋老七的隋成彬近日因杀人、强奸、贪污受贿被逮捕。警方搜查了隋成彬的多处豪宅，其中一处价值近千万元，门窗的拉手都是用14K金做成，现金无数。8月28日警方还逮捕了女镇长康淑兰等11名正副镇长、正副书记等，这些贪官恶霸均为迫害法轮功学员的恶徒。

善恶必报

野蛮灌食的狱医偏瘫；非法抓人的恶警暴毙

湖北省随州市第二看守所狱医代某，50多岁。在法轮大法学员被非法关押期间负责灌食，还经常用“开口器”撬大法学员的嘴。被灌食者经常痰中带血丝。8月27日，一大法弟子义正词严地告诫：“你给我几次灌食后，每次吐痰都带血水，我出去后要检查的，若与你灌食有关，我要找你负责的。”代某说：“这是所里的命令，如果与我灌食有关，我赔。”当天晚上，该狱医就高血压中风偏瘫在家。

河北省张家口市不法官员残酷迫害法轮大法修炼者引起天怒，在7月19日非法审判4名学员后，一场大火让该市损失了上亿财产；8月19日，又发生现世现报事件：正当市桥西刑警队出动警力准备非法抓捕法轮大法学员时，一警察暴毙。

在此正告作恶者：以此为鉴，正邪不分，诽谤天法，助纣为虐者必遭恶报。

山东平度精神病院强制用药 试图摧毁法轮功学员记忆

据海外媒体9月4日报道 - 39岁的会计张永红和30岁的商店营业员李丽因不放弃炼法轮功，被山东省平度市公安局强行送入平度市第六人民医院（精神病医院）进行迫害。张永红在信中指出，医院企图通过强制用药使受害人失去记忆。

在平度市公安局的指使下，张永红于2000年6月6日被平度市第六人民医院的刘医生、一护士和司机三人强行从单位拖上车送进精神病院。随后，该院一金姓女主治医生在没有任何文件签名的情况下，不做任何检查及诊断，直接给她灌药、注射、通电针。当她拒绝服药时，便找来男精神病人、医生、护士等一齐下手，将她按倒，捏住鼻子往嘴里灌，或者加大药量、下电针。

李丽叙述被绑架入院的经过时指出，2000年6月8日平度公安将她送入精神病院时谎称是去政法委谈话。在医院，她被医生和公安要求放弃炼法轮功，并被强行灌药。一群医生、护士将她按倒在地，捏鼻子往嘴里灌药，一碗接一碗不停地灌，

当时几乎被憋死。

自述书中指出，张永红被强行关押60天，李丽123天。

张永红被迫用药后出现大脑反应迟钝、失去部分记忆、目光发直、脸色腊黄、行动缓慢、心酸落泪等。李丽被迫用药后出现身体虚胖、头昏、不自觉流口水、手脚不听使唤、吃饭找不到口等。两人出院后都剧烈头疼，想睡觉却睡不着，整夜睁着眼。其家人看到这个样子哭成一团。

有关记者致电平度市公安局政保科核实此事，一公安承认去年确实曾经“把炼法轮功的送精神病院”。

如此逻辑：
善良的人 练法轮功 必须马上抓走

一法轮功学员在市场上卖瓜，见到顾客马马虎虎地将有外伤的瓜装进兜内便主动帮其取出，放在自己一边，留待带回家自己吃，而总是将最好的瓜装进顾客的兜内。一日，一便衣壮汉在一旁徘徊好久，突然发问：瞧你这么善良，一定是练法轮功的吧？我注意你已经三天了！该学员微笑应是。壮汉突然上前，扼住他的手腕，道：“是练法轮功的就得跟我走，送你去劳教！”围观者皆愕然，难道江泽民统治下不容善良？

最

近从互联网上看到一篇报导，《转法轮》一书在北京的黑市上卖到了三、四百元人民币一本，在其他一些城市则卖得更高。买《转法轮》这本书的人，大多是政府官员和高级知识分子。

了解法轮功发展

历史的人都知道，自1995年李洪志先生的《转法轮》一书正式出版以来，

几年内一直高居北京地区最畅销书前三位。如果排除政府因素，《转法轮》一书实际上一直雄居全国最畅销书榜首，光盗版的书都是数以千万计。

亲自尝尝李子

如今，在打压如此严酷下，居然有人反其道而行之。据观察家分析，促使现在的政府官员花高价购买《转法轮》一书的原因据说有三：

- 一、想知道究竟为什么江泽民如此害怕法轮功，进而对法轮功进行如此疯狂暴虐的镇压，人们越来越想从《转法轮》原著上找到真正的答案。
- 二、这两年来，江泽民动用了全国所有的财力、物力、人力和政权机器，对法轮功群众实施了毁灭性的镇

压，却引来了法轮功群众前仆后继、不畏生死的去北京合法上访和说明真相。法轮功何以有如此强大的凝聚力？

三、在今年三月四日开全国人大会议之前，李洪志先生发表了题为“强制改变不了人心”的文章，据说里面早就预言说：共产党头目

（江泽民）将从内部瓦解分裂共产党与其政权。这种远见使中国政府

的官员感到惊讶，也是促使他们想认真研究《转法轮》的真正原因之一。

国内遍地打压 国外处处开花

国内对法轮功的镇压与国外法轮功的遍地开花形成了鲜明的对照，这无疑说明了共产党领导中某些人对道德的评判与国际社会的巨大差距。

世界范围内对法轮功的认可与支持，真的都是“国际反华势力”吗？至少绝非是“一小撮”。我们国家领导人对道德的评判为什么与国际主流社会相差十万八千里呢？但无论怎么说，人们之所以愿意高价购买《转法轮》，说明了人们在觉醒，人们渴望通过《转法轮》得到他们从江泽民政府那里永远也无法得到的。

据传北京流行《转法轮》